

И вот опять лето, солнце, девушки в миниюбках и коротких шортах. Так хочется с кем – то из этих девушек познакомиться, заняться сексом, опять завести отношения. Но я должен ехать опять вновь к нему. Теперь он мой мужчина, а я его мальчик для траха. Одевать при нем эти синие короткие гимнастические трусы и танцевать перед ним стриптиз, а потом отдавать ему свою попу и рот, чтобы он трахал меня своим маленьким толстым, как он сам, членом. И ведь ему уже под 60, а мне только 27; Но трахается он как молодой и, похоже не собирается заканчивать. А я ведь только купил военный билет и все дороги открылись передо мной, казалось бы. Я собирался жениться на своей девушке, поездить с ней по миру; Зачем я тогда согласился поехать с этим Виктором и помочь ему?! У него дома он смог связать меня, хотя у меня крепкая фигура и я не слабый, но он навалился на меня всей своей толстой тушей и все – таки подавил мое сопротивление. Связав меня, он поставил меня раком к кровати, спустил мне шорты и трусы и, заткнув мне рот, долго сначала разрабатывал мой зад, а потом трахал меня еще около часа. И, конечно же, нас снимала его заранее приготовленная чудо – камера. Гомик поганый; Потом он сказал, что если я что –нибудь расскажу, то он опубликует это видео в интернете. И теперь я его шлюха и должен к нему ездить сам. На мои мольбы о том, что у меня есть любимая девушка и что я собираюсь жениться на ней, он ответил, что шлюхе не нужна девушка, а жена тем более и выставил меня за дверь. Я понял, что если хоть что – то расскажу, то позору моему не будет предела.

Потом начались его звонки, я стал часто ездить к нему, а он трахал меня и имел как хотел. Ему нравилось как я в коротких спортивных трусиках танцую перед ним, а потом он овладевал мной как своей шлюхой. Через какое – то время я почувствовал, что мне это уже нравится, мой член твердел и вставал, когда он трахал меня раком, снизу и на спине, вообще, по всякому; С моей девушкой я почти не занимался сексом, она возмущалась, что я стал часто куда – то пропадать, что может, у меня другая. Я пытался ей что – то объяснить, но чувствовал что только оттягиваю наше расставание. Я все еще любил ее. Но в один прекрасный момент ей все надоело, и она собрала вещи и ушла от меня. Я звонил ей, пытался встретиться, но все было тщетно. А через полгода я узнал, что она вышла замуж за моего бывшего одноклассника, который все время меня задирал в школе, и что у них уже есть ребенок. Переживал я не очень сильно, так как уже почти успел привыкнуть к своей новой роли – роли шлюхи своего мужчины Виктора.

К тому времени моя попа уже была так растряхана как у последней шлюхи; Я уже мог профессионально делать минет. Вообще, мальчик – шлюха, как называл меня Виктор, из меня состоялся успешно и торжественно. Однажды, я все – таки как – то познакомился с девушкой, но в постели у нас ничего не получилось, так как мой член упорно не хотел вставать и лежал как последний предатель. Зато когда Виктор в очередной раз вгонял мне в попу своего толстенького малыша или поглаживал мои бедра и ягодицы, мой член сразу вскакивал, как бы давая понять кто я теперь есть. Постепенно ко мне приходило осознание того, что я просто стал голубым; геем; педиком; это уже не так важно. Также Виктор приводил к себе и своих друзей, и они с удовольствием трахали меня по двое – один в попу, другой – в рот. Они называли меня мальчик – гей, и мне уже это нравилось. И теперь, когда летом я иду по улице или еду в транспорте и вижу красивых девушек и женщин

и хочу с ними познакомиться, то понимаю, что уже ничего не выйдет и ничего не вернешь.
Теперь я мальчик – шлюха для мужчин, и мне это даже нравится!